
   

PLAYA CAYO COCO ****
 
Destinace: Kuba - Cayo Coco/Guillermo 
 

  

Hotelový komplex se nachází ve stejnojmenné oblasti „Cayo Coco“ v soustroví „Jardines del Rey“ a nabízí
soukromí a 2 km dlouhou pláž s bílým pískem. Hotel disponuje celkem 307 klimatizovanými pokoji, znichž
285 je v provedení „Standard Double Room“, 3 vyhraněné pro tělesně postižené hosty, 18 v provedení
„Suite“ a 1 „Master Suite“ pokoj. Většina z nich má výhled na moře z balkónu či terasy. Součástí vybavení
pokoje tvoří vlastní koupelna s WC, satelitní TV, digitální trezor, minibar, kávovar, telefon a vysoušeč
vlasů. U hotelu se nachází pláž a bazén a můžete navštívit místní vířivku, posilovnu, masáže nebo salón
krásy. Služby hotelu zahrnují pokojovou službu, prádelnu, obchod v lobby, půjčovnu aut a kol, turistické
informace, internet, zdravotnickou službu 24/7 či parkování vozidla zaměstnancem. Pro děti je zde
připraven dětský klub. Hotel je také vybaven na konání svateb a nabízí i zvýhodněné balíčky pro čerstvě
sezdané páry. Mimoto je v areálu hotelu přítomné divadlo a o zábavu pro dospělé se starají denní i noční
animační programy, živá hudba, večerní piano bar a nejrůznější shows. O stravování hotelových hostů se
starají celkem 4 restaurace, v čele s buffetovým „Trinidad Restaurant“ podávající mezinárodní pokrmy, v
„Tokyo Japanese Restaurant“ si můžete pochutnat na pokrmech japonské kuchyně, dále „Venecia Italian
Restaurant“ zaměřující se na kuchyni italskou a v neposlední řadě „Marinero Restaurant“ zaměřený
především na mořské plody. Také zde najdete několik barů, např. podnik „La Guantanamera Beer
Garden“, kde, jak již název napovídá můžete okusit rozličný výběr místních i zahraničních piv, „Wine
House“, kde vaše rty mohou ochutnat široký výběr místních a zahraničních vín a „Cigar Bar Cohiba“
skýtající netušené možnosti pro milovníky doutníků. Pokud preferujete raději dobrou kávu, navštivte místní
kavárnu. Ve vzdálenosti 1 km od hotelu se nachází druhý nejdelší korálový útes na světě.

Aktuální počasí  28 °C  25 °C
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   Půjčovna kol 
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   Prádelna 
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   WC na pokoji 

  
   Koupelna na pokoji 

  
   Satelitní TV 

  
   Minibar 

  
   Klimatizace 
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   Internetové připojení 

  
   Pokojová služba 

  
   Bezbariérový pokoj 

  
   Kávovar 

   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ - JARDINES DEL REY 15,4 km

VARADERO 297,0 km

HAVANA - CENTRUM 404,4 km

HAVANA - LETIŠTĚ JOSE MARTI 408,2 km
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